

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发布提示

三种途径可查询核酸检测报告结果

本报讯(本报记者)哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发布提示:

广大市民朋友,为了满足您核酸检测报告查询需求,现有三种途径可以进行核酸检测报告结果查询:

一是登录国务院客户端中“核酸检测证明”功能模块进行查询;

二是登录龙江健康码小程序“防疫检测查询”栏目进行查询;

三是在支付宝的查询窗口输入“核酸检测报告”字样进行查询。



每天休息三四个小时,接打电话100+ 社区干部的抗疫“十二时辰”

本报讯(记者 叶勇)“从黑忙到黑,一天一晃就匆匆过去,原本有写日记的习惯也耽搁了。”道里区新发街道民生尚都社区书记张阳说,疫情防控期间,社区工作人员坚守在防控疫情、服务百姓的第一线,自己只是其中的一员。20日,记者为张阳记录下这一天的工作。

6时 张阳在微信群、朋友圈发布信息,有温馨提示、政府公告、病例轨迹等。“4点多就起来了,处理平台数据,开始安排一天的工作。”今年43岁、已经当了8年社区书记的张阳通过微信告诉记者。

7时 张阳来到社区办公室,和社区工作人员、志愿者一起准备核酸采样工作。维持现场秩序、做好物资准备、配合医护扫码登记。

8时 核酸采样工作有序开始,张阳的手机微信群也开始响个不停:管控单元内,居民需要上报体温;管控单元需要配送物资……

“根据大数据平台信息,又有人员需要管控,一定做好疏导工作。”张阳一边巡查商家防疫情况,一边



通过手机给在社区值班的工作人员布置工作。

12时 还没来得急吃上午饭,区疫情工作指挥部打来电话“有密接需要转运”。于是,社区立即启动应急预案,全力配合转运工作。随后,开展单元管控、公共区域消杀,向不明情况的居民介绍情况、疏导情绪。随后医护人员到达,在社区工作人

员的陪同下,挨家挨户核酸采样。

15时 还有几个管控单元没有巡查。张阳开始快步在辖区里转悠,每到一地都会将发现的问题,与具体管控人员沟通,及时处理。

17时 张阳回到社区办公室,将几个冷凉的饺子过了一下热水,囫囵吞了下去。手中鼠标不停移动,张阳又在电脑上查看大数据平台信息,进行电话排查。

18时 核酸采样点完成了一天的工作。张阳带着工作人员进行收拾和消杀,然后回到办公室,对社区一天来的工作进行数据统计、总结、汇报。

21时 张阳又对各个管控单元进行一次巡查。半个小时后,刚刚到家的张阳又在朋友圈中发布疫情信息,并给居民提醒。

每天休息三四个小时,全天接打电话100+……这就是疫情防控期间,张阳的一天。尽管工作挺累,人也瘦了……但张阳和冰城众多社区干部一样,用行动服务百姓,用坚守来阻击疫情。

核酸采样现场 来了红十字志愿者

本报讯(李翟 本报记者)市红十字会组织九区、九县(市)千余名红十字志愿者,走进社区协助开展核酸采样引导、信息录入、心理疏导等疫情防控工作。在核酸采样现场,他们引导市民有序进行采样,并提醒大家保持安全距离,戴好口罩,做好个人防护,确保核酸采样顺利进行。

日前,市红十字会紧急采购了一批蔬菜,在最短时间内,将首批1万公斤送到道里、道外、南岗、香坊、松北等部分管控小区居家隔离困难家庭,并把采购的《插上乐观的翅膀》等课外读物,送给部分正在隔离的孩子们。他们还组织爱心企业和爱心人士,为医务工作者和集中隔离人员捐赠红肠、牛奶等共计近30万元的食品。



酒后代驾
喝酒前请先联系我

■同做公益人 拒绝酒驾